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 Møde: 28. april 2025 kl. 17.30 
 
Referat fra bestyrelsesmøde  
 

Ordstyrer: Wilma Thorup  
Sekretær:  Inge-Lis Mørch 

Deltagere:  
- Bestyrelsen: Annie Pihl, Carsten Sommergreen,  

Inge-Lis Mørch, Ivan V. Jensen, Morten Palsgaard, 
René Bang Rasmussen og Wilma Thorup  

- Øvrige: Jesper L. Larsen, golfmanager og træner.  
Afbud:  

  

DAGSORDEN: 
1. Fremlæggelse af referat af seneste bestyrelsesmøde til underskrift.  

Referatet fremlagt og underskrevet. 
 

2. Opfølgning på tidligere møder. 
2.1. Etablering af ordning med poser indeholdende sand og græsfrø, som golfspillerne skal tage 

med rundt på banen for at ”lappe” turfhuller.  
Inge-Lis indkøber poser og Carsten aftaler det fornødne med greenkeeperne. Herefter 
udsendes der orientering til medlemmerne. 

 
3. Orientering:   

3.1. Orientering fra formanden om den forløbne periode. 
Wilma orienterede fra et møde om golfcoaching i Grenaa Golfklub. 
Wilma gennemgik vilkårene for leasing af robotter. Vi mangler oplysninger på enkelte opgaver, 
inden der træffes endelig beslutning om køb. 

3.2. Orientering fra udvalgene: 
3.2.1. Økonomiudvalg v/CS   

3.2.1.1 Perioderegnskab pr. 31. marts 2025.  
Saldobalancen ser umiddelbart OK ud, men er ikke fuldt retvisende før næste måned, 
hvor alle transaktioner ifm. skift af pengeinstitut er indgået. Vi arbejder med 
udfærdigelse af et månedligt likviditetsbudget, så vi kan følge likviditeten tæt. 

3.2.2. Begynderudvalg v/IVJ. 
Der er gennemført to åbent hus-arrangementer med i alt 17 gæster, hvoraf 5 er 
indmeldt som begyndermedlem. Andre begyndere har allerede indmeldt sig, så p.t. har 
vi 15 begyndermedlemmer.   
Der er altid rod i bagrummet med låneudstyr. Det er derfor besluttet, at alle begyndere 
låner et sæt udstyr i en afgrænset periode. Udstyret skal opbevares i bagrum. 

3.2.3. Rekrutteringsudvalg v/ILM  
Se under næste punkt 

3.2.4. Kommunikationsudvalg v/ILM. 
Rekrutteringsudvalg og kommunikationsudvalg har haft hjælp af en ekstern konsulent 
til at lave bannere ved hovedvejen og optage forskellige små film til Facebook, 
Instagram og hjemmeside. Flere medlemmer var behjælpelig ved optagelserne. 

3.2.5. Juniorudvalg v/ JLL/WT. 
De unge mennesker og deres forældre er alle meget engagerede, og Jesper har 
udarbejdet et program for årets aktiviteter. Wilma Thorup og Dorthe Eppy har været 
på kursus i juniortræning. 

3.2.6. Turneringsudvalg v/API. 
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Der var pæn tilslutning til åbningsturneringen. Næste klubturnering er forårets 
greensometurnering den 24. maj 2025. Tilmelding i GolfbBox er åben. 

3.2.7. Sponsorudvalg v/MP.  
Intet nyt. 

3.2.8. Baneudvalg v/CS. 
Nogle teestedskilte er skadede og nogle er forkerte ift. etablerede nye teesteder og 
sletning af bunkers. Skiltene udskiftes i takt med, at de går i stykker eller hullet 
ændres.  

3.2.9. Eliteudvalg v/JLL. 
Herreeliten har fået 3 nye deltagere og 2 flere er på vej ind i truppen. 

3.2.10. Regel- og Handicapudvalg v/WT.  
Efter etablering af WHS-banerne skal der laves nye konverteringstabeller til 
hjemmesiden og opslagstavlen i klubhuset. 

3.3. Orientering sekretariatet v/ILM.  
3.3.1. Der udsendes nu en information til alle nye medlemmer med oplysning, der er gavnlige 

for nye medlemmer. Informationen kan læses her https://norddjursgolf.dk/nyt-
medlem/ 

3.3.2. Bo Andresen, tidligere chefgreenkeeper i golfklubben, ansættes på deltid de næste 
måneder til afløsning af Susanne Hansen, som har fået andet arbejde. 
Mandag den 5. maj 2025 modtager vi en praktikant, der hedder Mike, og som skal 
hjælpe til hos greenkeeperne i nogle måneder. 

3.3.3. Fra den 1. maj 2025 skal vi lave affaldssortering. Skraldespandene på golfbanen skal 
derfor ikke benyttes efter den dato. Der opstilles i stedet for to affaldsstationer i 
nærheden af klubhuset. Affald i klubhuset skal også sorteres. Nærmere information 
udsendes til alle medlemmer. 

4. Drøftelse:   
4.1. Rekruttering af frivillige til hjælp på banen mv. 

Vi arbejder på en elektronisk model til tilmelding til frivilligt arbejde. Nærmere information 
udsendes til alle medlemmer. 

 
5. Beslutninger:  

5.1. Leasing af robotter. 
Der mangler endnu nogle oplysninger før endelig beslutning træffes, jf. formandens 
orientering ovenstående 

   
6. Fastsættelse af dato for kommende bestyrelsesmøder:   

Næste møder er fastsat til  
tirsdag den 27. maj 2025 kl. 17.30.  
tirsdag den 10. juni 2025 kl. 16.00 i en ekstern golfklub 
 
Generalforsamling: Tirsdag den 25. november 2025 kl. 19.30.  
 

7. Eventuelt.  
Der var desværre ikke stor tilslutning til den årlige arbejdsdag, måske fordi datoen blev offentliggjort 
for sent. 
 

https://norddjursgolf.dk/nyt-medlem/
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